
 
 

Ata da Reunião Ordinária data 08/12/2014. 
 

 
Conselho Participativo Municipal 

 

Casa Verde, Limão e Cachoeirinha. 
 

Com Eliane Nicoli Bittare responsável pelo (Caf) e Convidados... 
 

 

 

PAUTA: 
 

.  
- Providências para elaboração do boletim informativo e do art.21 do decreto 

54.156 SMRG, 

 

- Organização dos grupos GTs, 
 

- Eleição para suplente da secretária do CPM, 
 

Entre outras providências para serem discutidas. 
 
 

Ao oitavo dia do mês de Dezembro do Ano de Dois Mil e Quatorze 

Ás 19: 00H. Nas dependências da Subprefeitura Casa Verde reuniram- se os 
Conselheiros (as) do CPM, Eliane Nicoli Bittare Responsável pelo Cafu e Convidados. 
Conformem assinam no final para discutirem, aprovarem ou mesmo sugerirem outras 

medidas. 
 

 

A reunião iniciou-se com os informes: Convidada participou da reunião Eliane Nicoli 
Bittare - Coordenadora do (Caf) Subprefeitura Casa Verde – que fez uma explanação da 

situação financeira do conselho. Subprefeito Luiz Fernando deu um parecer sobre a 
situação dos moradores que se localiza ao redor do córrego bispo, ficando registrado 

que está havendo um diálogo com á população de conscientização sobre os riscos que 
os mesmos correm no local; Informou sobre a licitação de limpeza dos córregos que 

está em andamento. É para fins legais o responsável pelo setor jurídico Dr. Carlos 
Garnica disse que o desmatamento é crime Ambiental. 

 
Segue na pauta: 

 

l-  Em  seguida  á Sra. Marcionila  Aparecida dos Santos a assessoria de imprensa da 
Subprefeitura casa verde  citou  sobre a elaboração do boletim informativo, antecedendo 

está fala a  Sra. Elaine Nicoli ,explicou que o prazo para dotação orçamentária já havia 
vencido, tendo em vista para seguir todos os trânsmites  legais requer um tempo de dois 

há três meses, ficando assim outras providências á serem tomada em uma reunião 
extraordinária do CPM. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

II- Sobre o ponto de Monitoramento que ficou pendente no Distrito da Casa Verde houve 
um consenso em manter á mesma indicação. Área temática 3 Cultura : CASA DE 

CULTURA , cujo estudo e projeto técnicos já existem e vêem sendo discutido de longa 
data.Somente para á firmação o Distrito Limão área temática 1: Planejamento urbano / 

obras, CANALIZAÇÃO do CÓRREGO TABATINGUERA E MATEUS MASCARENHAS, com 
projeto completo que inclua Habitação e Mobilidade.No Distrito Cachoeirinha área 
temática 2 : Saúde, indicamos á Prioridade na construção da UBS INTEGRAL DO 

JARDIM ANTÁRTICA com equipamentos e todas as especialidades de 
atendimento.Todas as decisões e indicações aqui mencionadas foram tomadas por um 

colegiado de Conselheiros(as) dos respectivos Distritos e Deliberada pela mesa Diretora 
que por ora representada pelo Coordenador e Secretaria. 

 
 

lll- Os grupos de trabalhos ficaram assim definidos,embora não houve á presença da 
totalidade dos Conselheiros (as). 

 
 
 

� 1-GTs / Cultura, Cidadania, Turismo Urbano, Esporte e Lazer: 
 

• Jose Carlos, Ana Cristina, Márcio (Lino), Marmo Antonio, Marcelo Faria, Ulisses e 
João (bochecha). 

 
 

� 2-GTs / Educação, Meio-Ambiente, Educação-Ambiental e Direitos Humanos: 
 

• Percivaldo (Pepe), Massayoshi, Márcio (Lino), Ana Cristina, Severina, Ulisses, 
José Carlos e Nelito. 

 
 

� 3-GTs / Desenvolvimento, Assistência Social e Saúde: 
 

• Iraildo, Marisa, Severina, Ana Cristina, Saracura e Marilda. 
 
 

� 4-GTs / Planejamento, Orçamento, Mobilidade, Habitação e Urbanização: 
 

• Iraildo, Massayoshi, Marisa, Severina, Ana Cristina, Marcos Teruya e Saracura. 
 

Ficando em aberto á participação de Todos (as). 
 

 
llll - Ficou Deliberada que os representantes do (CPOP) também irão acompanhar o 
Orçamento do (CPM) Para o  ano 2015. O (CPM) elaborará Planos de Bairro, com á 

proposta de acompanhar o plano de metas e obras das regiões. O conselheiro Márcio M. 
(Lino) fez adoção de dois livros ao coordenador Jorge Saracura, sobre a Evolução 

Urbana do Parque Peruche e sua gente da sua própria autoria, O segundo livro Eis ai a 
Casa Verde, sendo escrito pelo mesmo em parceria com Escritor Eduardo Brito. 

 
 
 
 

lllll -  Deixamos para decidir o suplente da Secretária do (CPM) em reunião 
extraordinária. 

 
 



llllll -  Próxima Reunião  Ordinária do (CPM) ficou marcada para o dia 22/01/2015 ás  
19:00h. Local Subprefeitura Casa Verde. Onde á pauta principal será: 

-Eleição da nova mesa diretoria. 
 

Observação: As Deliberações estão marcadas em vermelho. 
 
 

“Atenciosamente’’ 
 

� Jorginho Saracura- Coordenador –CPM 
 

� Ana Cristina- Secretária geral -CPM 
 

Assinam a presente ata: 

Jorge Luiz de Oliveira -CPM- Distrito Limão 

Ana Maria Cristina de Lima Coimbra Luciano -CPM - Distrito Cachoeirinha 

Fabio Carlos dos Santos -CPM- Distrito Casa Verde 

Roseli Fiore Valdez -CPM- Distrito Cachoeirinha 

Iraildo Gomes Reis -CPM- Distrito Cachoeirinha 

Marisa Beltrame -CPM- Distrito Limão 

Ulisses Neto Oliveira -CPM- Distrito Cachoeirinha 

Massayoshi Furuno -CPM- Distrito Cachoeirinha 

Marmo Antonio Mariano -CPM- Distrito Casa Verde 

Percivaldo Alves Costa -CPM- Distrito Cachoeirinha 

Marcelo de Souza Faria -CPM- Distrito Limão 

Marilda Cunha da Correia Silva - CPM- Distrito Limão 

Marcos Seiki Teruya -CPM- Distrito Cachoeirinha 

João Macedo de Mattos Filho -CPM- Distrito Cachoeirinha 

Nelito Angelo de Novaes -CPM- Distrito Casa Verde 

Severina Eudoxia da Silva -CPM- Distrito Limão 

Márcio Michalczuk Marcelino -CPM- Distrito Casa Verde 

Jose Carlos da Silva –CPM- Distrito Casa Verde 

 Moises Rodrigues dos Santos Junior – Assessoria de Gabinete e Interlocutor do 
- CPM- Regional Subprefeitura Casa Verde 



Marcionila Aparecida dos Santos - Assessoria de imprensa - Regional 
Subprefeitura Casa Verde. 

Convidados: Eliane Nicoli Bittare- responsável pelo (Caf) Subprefeitura 
Casa Verde. 

Luiz Fernando Queimadelos Gomes -Subprefeito - Casa Verde. 

Toshiyuki Takeda- Chefe Gabinete- Subprefeitura Casa Verde. 

Carlos Guaita Garnica -Assessor Jurídico- Subprefeitura Casa Verde. 

 


